

艾朗卡呼吁要和而不同 不要因为政见不同而两极分化

【本报讯】从业党主席艾朗卡希望，我们国家不会仅仅因为政治分歧而分裂或两极分化。

4月18日(星期一)，在开斋与纪念古兰经降世(Nuzulul Quran)的时候，艾朗卡提醒穆斯林需要在防止这种两极分化方面发挥直接作用。

艾朗卡指出，作为印尼民族，我们拥有世界上最多的穆斯林人口；

作为一个从西方、东方和伊斯兰教都继承了知识和文明的国家；伊斯兰教表明我们是一个文明国家，以防止两极分化。

我国具有民族特色，不是一个容易分裂的国家。如果，我国仅因为政见分歧而分裂真的非常遗憾。特别是因为，它被假新闻或恶作剧渗透。我国不是一个两极



经济统筹部长兼从业党主席艾朗卡

分化的国家，因为一时就是古兰经于这一天的政治分歧会分裂我们国家和国家的团结。

因此，在斋戒月期间，艾朗卡邀请所有穆斯林呼应反映我国人的伊斯兰教精神，即在一个多元化的国家中保持温和、宽容和谐相处。

艾朗卡总结道，古兰经载明，在这斋戒月中有一天叫做“古兰经降临日”(Nuzulul Alquran)，

第一次开始赐予穆斯林，这是值得纪念的日子。因此圣斋月传授的智慧中，最重要的是精神中所包含的价值观的伟大的古兰经。为了建设人民和国家，我们需要具有高度的知识意识。伊斯兰教鼓励其人民掌握能够带来利益和进步的科学技术。

(亮剑)

总统规定机动警察总指挥官提升为中将军衔

【本报讯】机动警察总指挥官的职位由高级警官正式担任，其级别为警察中将或佩戴三颗金星。此前，机动警察总指挥官由警察少将或两颗金星级别的警官担任。

上述规定载于2022年关于2010年第52号总统条例第二次修正案，涉及国家警察的组织结构和程序第54号总统条例。此项规定于今年4月7日制定。

上述总统条例第22条第(1)款载明，机动警察部队将由一个局部和最多五

个部队组成。

引自jdih.setneg.go.id官网，机动警察部队的总指挥官由警察中将军衔担任。该职位相当于1A梯队。

在第22条第(1)款中，规定了机动警察部队是在总警长领导下执行机动领域主要任务的一个要素。

还有，机动警察部队负责培养和动员力量，以应对公共安全和秩序的极强度骚乱，以及国警主要任务范围内的其他任务。

第22条第(3)款中指出，机动警察部队的由机动警察部队总指挥官领导，简

称机动警察部队总指挥官(Dankorbrimob)，对总警长负责。

此前，总警长里斯提约(Listyo Sigit Prabowo)表示，警方将在政治年之前加强机动警察部队。因此，需要一名具有警察中将军衔的警官担任警察机动部队总指挥官来应对警方未来将面临的挑战。

里斯提约强调了新首都和其他一些与需要警察机动部队维护的国家战略项目相关的我国地区的安全。

4月11日(星期一)，

国家警察局法律信息科主任拉马丹上校(Ahmad Ramadhan)表示，指挥总部与人员数量将有所增加。我们当然会这样跟进。当然，警察会从管理角度准备，从人力资源、预算、后勤材料和方法开始，会自动跟进。在重组计划中，将在机动警察部队成立一个新单位，以维护我国东部、西部和中部的领土。他们还将由第一、第二、第三部队指挥官和新首都的指挥官由警察准将担任。机动警察部队副总指挥官将由警察少将担任。

(亮剑)

穆协确定1443 H解禁节为5月2日



穆协中央理事会总主席纳西尔(右)

【本报讯】穆协(Muhammadiyah)中央理事会已将1443 H解禁节(1 Shawwal 1443 H)定为2022年5月2日(星期一)。

此项规定在关于确定计算结果的第01/MLM/L.O/E/2022号声明中有所说明的斋戒月的规定中。该公告由穆协总主席纳西尔(Haedar Nashir)和秘书长阿贡(Agung Danarto)签署。

根据4月19日颁布的声明，1443 H斋戒月的天数是30天，1 Shawwal 1443 H的第一天落在公元2022年5月2日(星期一)。

因此，穆协的伊斯兰教信徒将于4月30日(星期日)，举行1443 H斋戒月的最后一次晚祷。

此外，穆协还将第12个月的1 Zulhijah设定为2022年6月30日。因此，伊斯兰历中位于Zulhijah 10日的“古尔班节”(宰牲节)将于2022年7月9日(星期六)进行。

政府通过宗教部确定2022年5月1日(星期日)成为1 Shawwal 1443 H解禁节正日。在宗教部HM Rasjidi礼堂举行的审判之前，将举行一场关于演说文稿的研讨会统一小组，为宗教部的伊斯兰历史提供新月的位置。

宗教部伊斯兰指导总署长阿敏(Kamaruddin Amin)解释说，解禁节决定会议考虑了基于天文计算结果与通过新月监测机制，在现场确认的结果为初始信息。

(亮剑)



印尼大学(UI)国际法教授朱纳万

【本报讯】美国关于我国的PeduliLindungi应用程序被称为侵犯人权的指控得到了印尼大学(UI)国际法教授朱纳万(Hikmahanto Juwana)的回应。

印大教授称美国自诩为世界法官 无理指责PeduliLindungi自己却侵犯人权

4月16日(星期六)，朱纳万指出，美国自以为有权宣布其他国家是错误的，但在它自己这么做的时候，却没有这么说自己。其中一个证据是，当美国打击恐怖分子时，美国政府会窃听所有美国公民在电话里的谈话。这项政策对于美国的安全当然是有道理的。

朱纳万表示，我国不需要回应美国有关PeduliLindungi应用程序的指控，即所谓的该应用程序侵犯了人权。原因是在当前局势下，我国自主的时

候到了，不要再跟风，不要跟随包括美国在内的大国行使主权的意愿了。我国需要通过无视美国对PeduliLindungi应用程序的指控来给美国一个教训。

朱纳万对美方的片面指责表示遗憾。因为除了基于一份没有明确说明的非政府组织报告外，我国在报告发布之前没有机会为自己辩护。

朱纳万说，美国的这种行为发生在世界各地。美国自诩为世界的法官，决定一个国家的政策是对还是错。然而，这种

行动的基础非常可疑。

朱纳万说表示，对美国来说，这个依据可能无法令人信服，重要的是它可以作为在其眼中指责的理由。与此事有关的指控与美国对俄罗斯侵犯乌克兰领土完整的指控相同。

朱纳万还赞赏政府部长，即外交部、政治法律和安全统筹部长马福、卫生部都否认了美国的指控。

尤其，马副部长的声明说，美国本身存在侵犯人权的行为，是非常正确的。

(亮剑)

政府延长爪哇巴厘 PPKM

4月19日至5月9日 今有97个二级疫区

【本报讯】政府通过内政部指令已决定自今年4月19日至5月9日，或接下来的三周内，延长爪哇-巴厘社区活动限制(PPKM)的实施。

此项延长PPKM的指

令，已通过2022年第22号内政部长关于在爪哇和巴厘各地区实施三级、二级和一级新冠肺炎病毒疫区活动限制的指令得到确认。

2022年4月19日内

政部的指令指出，爪哇巴厘两大岛屿的7个省区，共有97个二级疫区。

根据世界卫生组织的指导方针，有一些标准会导致一个地区被归类为二级。其标准是，每周在10

万人口中，仅20至50人感染新冠肺炎阳性病例。

每周在每10万人中有5至10人的住院人数。

最后，该地区的死亡人数低于每10万人中的2人。

(亮剑)

西努省居民因自卫杀两劫匪 曾被警方拘押 由于民众呼声终免审获释

【本报讯】西努沙登加拉省(NTB)中龙目县(Lombok Tengah)东布拉亚镇区(Praya Timur)甘地乡(Desa Ganti)的34岁居民穆尔特德(Murtede/Amaq Sinta)在警方撤销其作为嫌疑人的决定后，向民众表达了谢意，并认为多亏了民众的支持，自己才能免受法律制裁。

此前，穆尔特德在进行自卫反击免受劫匪抢劫时杀死了两名劫匪，但他被警方列为杀人案嫌疑人。

4月17日(星期日)，穆尔特德表示，我要感谢所有提供支持的人们，让我今天可以在受审前获释。

目前，警方已经发布了终止调查令，不再追究穆尔特德的法律程序。此前，穆尔特德曾被警察拘留。

穆尔特德和他家人表



获释后的西努省居民穆尔特德(右)

示，在警方发布终止调查令后，感觉非常高兴。穆尔特德可以与家人重新团聚，并能够像往常一样再次从事农民工作。

穆尔特德觉得民众的支持很有影响力，所以警方停止了审理此案。

穆尔特德声称，我很高兴，真的感谢大家。愿上帝以善意回报你们，这

就是我能给予的。

此前，中龙目县警局刑侦部将穆尔特德列为4月10日在甘地乡大街上杀死两名劫匪的嫌疑人。

事由，穆尔特德骑摩托车去东龙目县给母亲送食物时，途中被两名武装劫匪劫持。不久之后，另外两名劫匪也靠近了穆尔特德。

穆尔特德觉得有必要

为自卫反击，于是，他与四个试图抢劫的劫匪发生了武斗。两名劫匪，即P(30)和OWP(21)被穆尔特德失手杀死，而另外两人却逃跑，现已被当局逮捕。

中龙目县警局刑侦部随后将穆尔特德列为嫌疑人。该案随后成为公众关注的焦点，因为，进行自卫的穆尔特德却被警方认定为杀人嫌疑人。西努沙登加拉警长佐科少将(Djoko Poerwanto)随后进行了干预，最后发布了终止调查令。

案件调查结果认定，该案属于强制自卫行为，因此，在形式上和实质上均不存在违法行为。佐科少将指出，在本案中并没有发现犯罪行为。穆尔特德是为了自卫而失手杀死劫匪的，正如《刑法》第49条第(1)款关于强制自卫的规定所示。

(亮剑)



卫生部长古纳迪宣称目前我国加强疫苗接种率已达13.64%

【本报讯】三个月以来，我国的第三剂新冠疫苗接种计划或加强疫苗的接种率达到13.64%。

根据卫生部的疫苗接种数据，截至2月13日中午12:00，接种加强疫苗的人数为2840万442人。

至于在我国实现初级新冠疫苗接种，据记录，有1亿9771万5552人接种了第一剂新冠疫苗或达到94.93%。与此同时，已有1亿6193万2505人接种了第二剂新冠疫苗。

疫苗接种对象为2亿826万5720人，包括医务人员、老年人、公职人员、弱势民众和普通民众、12-17岁人群、儿童。

因此，截至今天，接种第一剂疫苗的民众已经达到了我国疫苗接种目标的94.93%。其次，第二剂高达77.75%，第三剂或加强剂高达13.64%。

有关信息称，向民众注射第三剂新冠病毒疫苗或加强剂的计划于1月首次正式举行。

根据政府的声明，加强疫苗接种的愿望正在增加，这与其成为2022年开斋节返乡团圆的条件有关。

3月23日(星期三)，佐科维总统申明，返乡的条件是有两剂疫苗和一种加强剂，并采用严格的卫生规则。因此，在几个地区需要排队接种加强疫苗。例如雅加达、勿加西、泗水等。

(亮剑)

